



Студенты и преподаватели колледжа 3 февраля приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 75-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Сталинградская битва стала одной из самых масштабных и трагических битв Великой Отечественной войны. Она началась 17 июля 1942 года и продолжалась до 2 февраля 1943 года. В ней участвовало с обеих сторон свыше 2,1 миллиона человек, а по масштабам и напряженности боевых действий Сталинградская битва превзошла все предшествующие ей сражения мировой истории. В Орске сегодня живут два участника битвы: Владимир Михайлович Жуков и Рамзия Мухамедьяровна Муракаева.



Студенты и преподаватели колледжа 3 февраля приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 75-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Сталинградская битва стала одной из самых масштабных и трагических битв Великой Отечественной войны. Она началась 17 июля 1942 года и продолжалась до 2 февраля 1943 года. В ней участвовало с обеих сторон свыше 2,1 миллиона человек, а по масштабам и напряженности боевых действий Сталинградская битва превзошла все предшествующие ей сражения мировой истории. В Орске сегодня живут два участника битвы: Владимир Михайлович Жуков и Рамзия Мухамедьяровна Муракаева.

Участие в нем приняли заместитель министра социального развития Оренбургской области Роза Палатова, Глава города Андрей Одинцов, первый заместитель главы

города Юрий Исаев, председатель городского Совета депутатов Виктор Франц, заместители главы города по внутренней и социальной политике, депутаты, председатель городского Совета ветеранов Родион Кудашев, военный комиссар Орска Виктор Шейбак, представители религиозных, общественных организаций города.

Минутой молчания и возложением цветов к вечному огню все присутствующие почтили память воинов, павших в Сталинградской битве.

По материалам Орск.ру